



### 宝沃 BX5 20T GDI 把德式轻奢坐在屁股下

售价12.38万元~15.58万元

德国宝沃 BX5 20T GDI 发售仪式在云南恺悌盛大举行,该车型搭载全新 1.4T 涡轮增压发动机,以新动力、新品质步入璀璨夺目的新星之列。该款推出手动新锐型、手动进取型、自动新锐型及自动先锋型、自动进取型、自动领先型共 6 款车型,官方指导售价为 12.38 万元~15.58 万元。

即日起至 9 月 17 日,作为宝沃 SUV 家族的又一款破局力作,BX5 20T GDI 拥有“五重越级实力”:即百公里 5.8L 同级最低综合油耗;同级最完善的安全屏障 B-Safe 主动安全系统,集成 16 项科技含量行业领先的电子配置;同级最强智慧“大脑” B-Link 智能互联系统,涵盖 6 大方面 49 项功能,实现了汽车与个人出行生活的高速、无缝链接;同级最宽适驾乘空间以及树立行业标杆的“终身质保”。“五重越级实力”赋予 BX5 20T GDI 开创细分市场全新竞争领域的强大实力,将开启极具质感的驾乘新时代。

根据宝沃“终身免费保修政策”规定,凡 BX5 20T GDI 首任车主均可享受终身

免费保修服务,同时,在整车保修期内还可享受 3 年免费道路救援的尊享服务,让宝沃车主近享德式轻奢。消费者可前往宝沃云南恺悌 4S 店(地址:二环西路 668 号云南兴云烟草城内)预约试驾,体验宝沃 BX5 20T GDI。



### 2018 款 DS 6 将野性优雅进行到底

10月上市 现车车型优惠多多

自 2014 年 9 月上市以来,野性优雅豪华 SUV DS 6 凭借前卫设计、精湛工艺和出色的通勤能力博得了许多消费者的青睐。今年 10 月,DS 6 即将迎来全新升级——

2018 款 DS 6,不仅是外观内饰更显时尚动感,而且智能科技和安全配置上也有重大进化。

作为 DS 品牌首款 A 级豪华 SUV,脱胎于 Wild Rubis 概念车的 DS 6 给人的第一印象是优雅、前卫,本次 2018 款 DS 6 通过提升配置和

优化细节,带来更完美的整体效果。其中,新车前脸最显著变化在于灯组,灯腔结构借鉴了 DS 7 CROSSBACK,3 颗 LED 灯镶嵌其中。车身侧面,全新造型的轮毂更具动感与力量感,完美贴合 DS 6“野性优雅豪华 SUV”的定位。座舱内,焕装了科技感十足的 8 英寸触摸液晶屏,日常使用非常便捷。

同时,2018 款 DS 6 还搭载 PSA 集团引以为傲的 Grip Control 多路况适应系统,是同级竞品中唯一具备类似户外脱困驱动能力的城市 SUV,让车主尽享穿梭城市、郊野的乐趣。2018 款 DS 6 将于 10 月正式上市。目前正在举行盛夏欢乐购活动,现车车型有较大幅度优惠,追求实惠的小伙伴赶紧把握时机选购现车车型。



# SUV 炫酷潮范儿十足

## 你选哪一款?

### 全新福特翼搏 都市青年的贴心坐骑

售价 7.98 万元~15.58 万元

作为长安福特在小型 SUV 市场推出的最新力作,全新福特翼搏近日突破上市,带来 3 种动力共 6 款车型,售价区间 79800 元~155800 元。全新福特翼搏完美契合都市年轻消费者的需求与生活方式,树立小型 SUV 市场的全新价值基准,集出色设计、一流品质、专业性能、先进科技于一身,让驾驶富于乐趣、轻松便捷。

长安福特汽车有限公司市场销售及服务副总裁胡棣锋表示:“全新福特翼搏定位于都市青年,将提供 3 款动力选择:针对都市穿梭优化了低速扭矩输出的 2.0 升 Duratec 直喷发动机;体积更小、重量更轻、动力更强、油耗更低,动力强劲的 1.5 升 Ti-VCT 发动机;以及屡获荣誉,为消费者提供强劲性能与出色燃油经济性选择的 1.0 升 EcoBoost 发动机,3 款发动机搭配福特 6 速自动变速箱,实现更为精准、平顺的动力传递。卓越的动力组合使全新福特翼搏的驾驶感受进一步升级。”



### 广汽三菱 欧蓝德嘉乐给你愉悦生活

近日,广汽三菱“全线升级,嘉乐启航”新车上市品鉴会在全国各地同步举行。各地消费者及汽车媒体共同见证并体验了 2018 款新车及欧蓝德嘉乐版高品质、高性能、高安全性、高性价比的“四高”优势,感受到广汽三菱“SUV 世家”名副其实的非凡实力。

作为广汽三菱主力车型,欧蓝德承载着百年三菱引以为傲的历史底蕴,不仅以“2047”(20 万以内唯一四驱七座合资 SUV)产品优势,成为日系四驱 SUV 的销量冠军;还通过推出 2.0L 两驱荣耀版,亮起“2017”招牌,树立起“2.0 升、17 万价格带中高级城市 SUV 价值新标杆”。为满足市场的需求,广汽三菱重磅推出欧蓝德 2.0L 七座嘉乐版,旨在让更多消费者体验到欧蓝德所带去的愉悦生活品质。

此次品鉴会上,2018 款欧蓝德、2018 款劲炫以及 2018 款帕杰罗也有不俗的产品表现。广汽三菱 2018 款全系产品与欧蓝德嘉乐版将继续为广汽三菱销量添砖加瓦,一路驰骋。

本版稿件由王智良 刘阳明 杨颢采写

### 东风风神 AX4 享受图书馆级的安静

售价 6.68 万元~10.18 万元

9 月 7 日,东风风神旗下首款自主中高端 SUV—AX4 正式上市发布。东风风神 AX4 共推出 6 种不同规格车型,售价区间为 6.68 万元~10.18 万元。同时,凡购车用户均可享受 2 成首付、一年 0 利息、日供仅需 24 元的多彩金融礼包;无理由救援、事故车陪伺、上门取送车的安心服务礼包;每年 12G 数据流量,终身免费赠送的免费流量礼包,共三大礼,全面引爆主打年轻、时尚的小型 SUV 市场。

在外形设计上,AX4 设计灵感源自让人类有着天生好感的猫科动物,诠释着优雅与力量的完美融合。AX4 具有实时 4G 网络在线的 WindLink 互联网汽车智能系统。最酷的是,通过内置的车友圈功能,可以让你发现附近的车或是附近的群,搜索添加志同道合的车友。

同时车内气味方面也达到同级领先水平,华测检测认证集团对 AX4 的评价结果为 2.5 级;为用户带来更安心环保的行车感受。得益于 AX4 发动机超低噪音优势和大量使用多重吸音、隔音材质,以及高级 NVH 调试,置身车内还可享受到图书馆级的安静舒心环境,品质感十足。



### 东风全新启辰 D60 发布

预售价 7 万元~11 万元

东风启辰近日在郑州举办了“品质启辰 智联生活——东风启辰品牌 7 周年庆暨全新启辰 D60 亮相预售”活动。会上,东风启辰发布了以开放式五角星为主视觉的全新品牌标识,揭晓了最新的车联网战略及

该战略下首款车型——全新启辰 D60 的预售价格 7 万元~11 万元。

7 年来,启辰品牌确立了“品质启辰—亲和启辰—魅力启辰”三步走中长期事业规划,逐步实现品牌升级。

全新品牌 LOGO 的发布是东风启辰全新升级战略之后,作为自主品牌极具战略意义的重要举措。从今以后,全新品牌 LOGO 将正式应用于东风启辰旗下所有车型。